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                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.1

4.	
( ) ( )2 2

0,5 0,4
1,1 0,1

⋅

+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 144  B) 90 
83

  C) 0,1  D) 10 
61

  E) 1,2

5.	
4 a 5 a1 1 36

3 3

− −     + =        

işleminde a kaçtır?

A) 5  B) 6  C) 7  D) 8  E) 9

6.	 Beş basamaklı ABAB0 sayısının AB 
iki basamaklı sayısına bölümünden 
elde edilen bölüm ve kalanın toplamı 
kaçtır?

A) 11  B) 101  C) 1010

  D) 1011  E) 1111 

1.	
1 14 8
5 4

15
4

   − +   
   

−

işleminin sonucu kaçtır?

A) 1  B) 33 
5

  C) 5 
3

  D) 28 
5

  E) 3 
4

2.	
3 318 16 18 16

18 16
+

− ⋅
+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 3  B) 4  C) 9  D) 16  E) 25

3.	 15 3 20 5
3 5
+ −

+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 2ñ5  B) 3  C) ñ5 + 1

  D) ñ5-3  E) 3 - ñ5 

DATA YAYINLARI



                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.

1.	 69 : 633
2

+
−

 işleminin sonucu kaçtır?

A) 1 
3

  B) 7 
3

  C) 19 
3

  D) 7  E) 29 
3

2.	 1,2 5 0,16
0,004 0,125 0,004

− −  işleminin so-

nucu kaçtır?

A) 260  B) 240  C) 220  D) 210  E) 200

3.	
9 8 7

7 6 5
3 3 3
3 3 3
+ +

+ +
 ifadesinin eşiti aşağıda-

kilerden hangisidir?

A) 27  B) 1 
9

  C) 1 
3

  D) 3  E) 9

2

4.	
1 27

33
12

+
 işleminin sonucu kaçtır?

A) 1 
2

  B) 2 
3

  C) ñ3 
3

  D) ñ3 
2

  E) ñ2 
2

5.	 n bir tam sayı ve (n2 + 2)4 çifttir. 

I.	 (2n - 4) çifttir.

II.	 (3n - 6) tektir.

III.	(n2 + n + 4) çifttir. 

IV.	(n-1)5 çifttir. 

Buna göre yukarıdaki ifadelerden 
kaç tanesi yanlıştır?

A) 0  B) 1  C) 2  D) 3  E) 4

6.	 a, b ∈ + ve 5 |2a - b| 

ifadesinin en küçük değeri için  
2b + a 
b - a

 oranı kaçtır?

A) 5  B) 4  C) 3  D) 2  E) 1

DATA YAYINLARI



                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.3

1.	
2 1 3 1
3 2 4 2

11
2

     − − −        

−

işleminin sonucu kaçtır?

A) - 13 
6

  B) - 11 
12

  C) - 1 
12

  D) 1 
12

  E) 1 
4

 

2.	 1,4 3 2,5
5,8 0,8 20
 ⋅ −   

işleminin sonucu kaçtır?

A) 1 
2

  B) 7 
8

  C) 1,4

  D) 1,6  E) 1 
3

 

3.	 14 . 7
0,04 0,64+

işleminin sonucu kaçtır?

A) ò14  B) 7ñ2  C) 14

  D) 28  E) 14ñ2 

4.	 � 3 A B
+ C B

C 2 2

işlemine göre A . B . C çarpımı kaç 
farklı değer alır?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5

5.	 � 20 22

19
10 0,002.10

10
+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 8  B) 12  C) 0,8 . 1020

  D) 1,2 . 1020  E) 0,8 . 1022 

DATA YAYINLARI
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KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.

1.	
1 3
2 4
1 5
4 8

+

−
 işleminin sonucu kaçtır?

A) - 8 
3

  B) - 10 
3

  C) 8 
3

  D) 10 
3

  E) 13 
3

2.	
n 1 n n 1 n 2

n n
5 5 3 3

5 3

+ + ++ +
+  işleminin so-

nucu kaçtır?

A) 12  B) 13  C) 14  D) 16  E) 18

3.	 9 4 5 12 6 3 3+ − − −  işleminin 
sonucu kaçtır?

A) ñ5 + ñ3   B) 1 + ñ5   C) ñ5

  D) ñ5 - 1  E) 1 - ñ5 

4.	 ABC, BCA, CAB üç basamaklı sayılar 
olmak üzere;

A B C
B C A

+ C A B
7 7 7

olduğuna göre en büyük ABC sayısı 
kaçtır?

A) 421  B) 430  C) 502

  D) 511  E) 520 

5.	 � 232323 ...... 32

17 basamaklı

Yukarıda verilen 17 basamaklı sayının 
11 ile bölümünden kalan ile 5 ile bölü-
münden kalanın toplamı kaçtır?

A) 7  B) 8  C) 9  D) 10  E) 11

6.	 x ve y pozitif tam sayılar olmak üzere;

18 . x3 = y2

eşitliğini sağlayan en küçük x tam sa-
yısı için x + y toplamı kaçtır?

A) 12  B) 13  C) 14  D) 15  E) 16

4

DATA YAYINLARI



                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.5

1.	 1 11 11 11 1
3 202 4

      ⋅ ⋅− −− −      
      

   

işleminin sonucu kaçtır?

A) 
1 
20

  B) 
1 
11

  C) 
2 
13

  D) 2  E) 1 

2.	
1 1
5! 6!
1 1
6! 7!

+

−
 ifadesinin en sade hâli kaçtır?

A) 15 
6

  B) 25 
9

  C) 39 
8

  D) 49 
6

  E) 101 
5

 

3.	 2 0,6 0,24
0,04 0,5

 − ⋅   
 işleminin sonucu 

kaçtır?

A) 36  B) 30  C) 20  D) 10  E) 5

4.	 2m = x

7m = y

olduğuna göre, (196)m nin x ve y cin-
sinden eşiti aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) x3 . y  B) x . y3  C) x2 . y2

  D) x2 . y3  E) x3 . y2 

5.	 1 
2

 ≤ 3x - 2 
8

 < 5 
4

 ise çözüm kümesi ne-

dir?

A) (2, 4)  B) [2, 4)  C) (2, 4]

  D) (1, 2)  E) (-2,4) 

6.	 x = |ñ6 - 2|

y = |x - 3|

z = |y + 1|

olduğuna göre, z kaçtır?

A) ñ6 - 6  B) ñ6   C) ñ6 - 4

  D) 4 - ñ6  E) 6 - ñ6 

DATA YAYINLARI
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  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.6

1.	

2
3 255

391
3

3

−
⋅

+

İşleminin sonucu kaçtır?

A) 1 
2

  B) 2 
3

  C) 1 
3

  D) 3 
4

  E) 2 
5

2.	
8 6

6 8

3 3

3 3

+

−

İşleminin sonucu kaçtır?

A) - 3 
5

  B) - 5 
3

  C) - 5 
4

  D) - 4 
5

  E) - 2 
5

3.	
18

32 10
5

−

İşleminin sonucu kaçtır?

A) 2ñ5  B) ñ5  C) -ñ5

  D) -2ñ5  E) -3ñ5 

4.	 n bir doğal sayı olmak üzere

x = 1 + 3 + 5 + ... + (n-1)

y = 2 + 4 + 6 + ... + n

ve x + y = 465 olduğuna göre n kaç-
tır?

A) 20  B) 24  C) 28  D) 30  E) 36

5.	 4! 6! 8! 6!
31 6!

⋅ − +
⋅

işleminin sonucu kaçtır?

A) -2  B) -1  C) 0  D) 1  E) 2

6.	 Tam sayılar kümesinde tanımlı,

x  y = x2 + y2

x ∆ y = 2xy  işlemleri veriliyor.

(−102  111) + (−102 ∆ 111) toplamın 
sonucu kaçtır?

A) 9  B) 18  C) 25  D) 50  E) 81

DATA YAYINLARI
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  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.7

1.	 0,3 0,51
2

+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,1  B) 0,9  C) 1  D) 1,1  E) 10,1

2.	
6 2

3 2

5 25
25 25

−

+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 11 
12

  B) 12 
13

  C) 12 
11

  D) 13 
12

  E) 13 
11

3.	 192 128

32 48

−

−

işleminin sonucu kaçtır?

A) 2  B) 1  C) -1  D) -2  E) -4

4.	 A, B, C birer rakam olmak üzere;

A2B
CA2
B59

−

olduğuna göre A + B + C toplamı kaç-
tır?

A) 11  B) 12  C) 13  D) 14  E) 15

5.	

3 3
4! 5!

9
6!

+
 

işleminin sonucu kaçtır?

A) 16  B) 12  C) 8  D) 6  E) 4

6.	 a negatif, b pozitif birer tam sayı ol-
mak üzere,

I.	 a 
b

II.	 a . b

III.	a − b

IV.	a + b

işlemlerinden hangilerinin sonucu 
her zaman negatif bir tam sayıdır?

A) I ve II  B) I ve III  C) II ve III

  D) II ve IV  E) I, III ve IV 

DATA YAYINLARI



                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.8

1.	
1
2 0,5
1
7

−  

işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,2  B) 0,5  C) 1  D) 2  E) 3

2.	 ò32 + ò18 - ñ2

işleminin sonucu kaçtır?

A) ñ2  B) 2ñ2  C) 3ñ2

  D) 4ñ2  E) 6ñ2 

3.	 ( ) ( )
( ) ( )

2 2

3 3

-2 -2

-2 -2

⋅

⋅

işleminin sonucu kaçtır?

A) - 1 
4

  B) - 1 
2

  C) -1  D) 1 
2

  E) 2

4.	
a a a

a a
2 2 2 9

43 3
+ +

=
+

  ise a kaçtır?

A) 3  B) 1  C) 0  D) -1  E) -2

5.	 A, B, C birer rakam olmak üzere;

B 7 5
+ C A 3
1 5 1 B

olduğuna göre, A + B + C toplamı 
kaçtır?

A) 18  B) 16  C) 14  D) 12  E) 10

6.	

1 3
4! 5!
2 1
4! 3!

−

−

işleminin sonucu kaçtır?

A) (-5)2  B) 5-1  C) -5-1  D) -5  E) -52

DATA YAYINLARI



                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.9

1.	

3
2

65 1
1 7

3
4

−  ⋅ +   
+

İşleminin sonucu kaçtır?

A) 3 
5

  B) 3 
4

  C) 5 
4

  D) 4 
5

  E) 4 
3

2.	
1 2

1
4 10 4 10

2 10

− −

−

⋅ − ⋅

⋅

İşleminin sonucu kaçtır?

A) 0,9  B) 1,2  C) 1,6  D) 1,8  E) 2,1

3.	 50 18
72
−

İşleminin sonucu kaçtır?

A) 1 
4

  B) 4 
3

  C) 3 
4

  D) 2 
3

  E) 1 
3

4.	 a bir pozitif tek tam sayı olduğuna 
göre aşağıdakilerden hangisi bir çift 
tam sayıdır?

A) a2 + a4 + 1  B) a3 - 2  C) a + 2

  D) a4 - 2a  E) aa + 1 

5.	 0! 1! 1! 2! 2! 3! 9! 10!
0! 1! 2! 9!
+ + + +

+ + + ⋅ ⋅ ⋅ +

işleminin sonucu kaçtır?

A) 65  B) 75  C) 100

  D) 150  E) 175 

6.	 İki basamaklı AB ve BA doğal sayıları 
için,

AB 4
BA 7

=

olduğuna göre, AB sayısının alabile-
ceği en büyük değer kaçtır?

A) 36  B) 48  C) 52  D) 62  E) 96

DATA YAYINLARI
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  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.

1.	
32
5

1 1
2 4

+

+

 

işleminin sonucu kaçtır?

A) 3 1 
15

  B) 3 2 
15

  C) 3 7 
15

  D) 3 8 
15

  E) 3 7 
12

 

2.	 4 0,4
0,01 0,04

+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 104  B) 110  C) 114  D) 404  E) 410

3.	 ( ) ( )
( ) ( )

1 7

53

1 1

1 1

− −

−

− + −

− + −

işleminin sonucu kaçtır?

A) -1  B) - 1 
2

  C) 0  D) 1 
2

  E) 1

4.	 |ñ2 - 1| + |ñ3 - 2| + |2ñ3 - 4| + |ñ3 - ñ2| 

işleminin sonucu kaçtır?

A) 7  B) 7 - 2ñ3  C) 2 ñ3 - 2ñ2

  D) 5 - 2ñ3  E) 5 - ñ2 

5.	 2x = 5

olduğuna göre 42x+1 ifadesinin değeri 
kaçtır?

A) 52 . 22  B) 52 . 23  C) 53 . 23

  D)54 . 24  E) 54 . 22 

6.	 abc4 dört basamaklı sayısının 9 ile 
bölümünden kalan 5 olduğuna göre, 
abc üç basamaklı sayısının 9 ile bölü-
münden kalan kaçtır?

A) 0  B) 1  C) 2  D) 4  E) 7

10

DATA YAYINLARI



                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.11

1.	
+

−

1
1

1
4

1
1

1
4

işleminin sonucu kaçtır?

A) 4 
3

  B) 5 
3

  C) 1 
4

  D) 3 
4

  E) 3 
5

2.	 (-2)2 - (-1)3 . (2)2

işleminin sonucu kaçtır?

A) -4  B) -1  C) 0  D) 8  E) 20

3.	 20 45
5
+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 5  B) 10  C) ñ5

  D) 2ñ5  E) 3ñ5 

4.	
2 4
4! 4!
5 4
5! 5!

+

−

işleminin sonucu kaçtır?

A) 16  B) 20  C) 24  D) 28  E) 30

5.	 x, y, z birbirinden farklı rakamlardır.

2x + 3y + 5z

toplamının en büyük değeri kaçtır?

A) 90  B) 83  C) 77  D) 73  E) 60

6.	 xy0xy2 altı, xy iki basamaklı sayılar 
olmak üzere, xy0xy2 sayısının xy ile 
bölümünden elde edilen bölüm ile 
kalanın toplamı kaçtır?

A) 10000  B) 100010  C) 10012

  D) 100012  E) 100022 

DATA YAYINLARI



                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.

1.	
1 1
2 5
1 1
5 10

−

−

işleminin sonucu kaçtır?

A) 2  B) 3  C) 4  D) 5  E) 6

2.	 3,3 3
0,3 0,3

−  

işleminin sonucu kaçtır?

A) 30  B) 13  C) 6  D) 3  E) 1

3.	 48 8
32 12

⋅

⋅

işleminin sonucu kaçtır?

A) 4  B) 3  C) 2  D) 1  E) 0

4.	 2x+2 . 3x = 144   

olduğuna göre, x kaçtır?

A) 1 
2

  B) 1  C) 3 
2

  D) 2  E) 3

5.	 x, y ve z birer pozitif tam sayıdır.

•	 z > y > x

•	 z + y 
x

 = 11 bilgileri veriliyor.

Buna göre, x + y + z'nin en büyük de-
ğeri için,
I.	 x + z tek bir sayıdır.

II.	 y . z çift bir sayıdır.

III.	İki basamaklı bir sayıdır.

ifadelerinden hangileri her zaman 
doğrudur?

A) Yalnız I  B) Yalnız II  C) I ve II

  D) II ve III  E) I, II ve III 

6.	 2 < x < 8 olduğuna göre, |x - 2| + |x - 8|  
ifadesinin değeri kaçtır?

A) 4  B) 6  C) 8  D) 10  E) 12

12
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                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.13

1.	
1 11 1
3 3
1 11 1
2 2

− +
⋅

+ −

işleminin sonucu kaçtır?

A) 8 
27

  B) 8 
9

  C) 16 
27

  D) 32 
27

  E) 32 
9

 

2.	 −

+ +

3 2

3 3 3

9 9

3 3 3

işleminin sonucu kaçtır?

A) 21  B) 18  C) 12  D) 9  E) 8

3.	 +

−

6 ,5 3 ,5
0 ,75 0 ,25

işleminin sonucu kaçtır?

A) 25  B) 22  C) 20  D) 10  E) 5

4.	 0 ,27 0 ,12

0 ,75

+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 3ñ3  B) 2ñ2  C) ñ3

  D) ñ2  E) 1 

5.	 2x = 3

9y = 64

olduğuna göre, x . y çarpımı kaçtır?

A) 1 
2

  B) 3 
2

  C) 2  D) 3  E) 6

6.	 3! 5!
4! 3!

⋅
+

 işleminin sonucu kaçtır?

A) 18  B) 20  C) 24  D) 80  E) 120

DATA YAYINLARI



                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.

1.	

11 1
2 3

1
5

−
 + 
   

işleminin sonucu kaçtır?

A) 3	 B) 2	 C) 6	 D) 7	 E) 8

2.	
0,16 0,09

1,6 0,9

+

+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 10

10
  B) 10

7
  C) 

7

10

  D) 10

10
  E) 2

10
 

3.	 2 2 527 9 3
99
− +

işleminin sonucu kaçtır?

A) 9  B) 3  C) 1 
99

  D) 1 
33

  E) 1 
11

4.	 x, y, z birbirinden farklı pozitif tam sa-
yılardır.

2x = 3y = 4z

olduğuna göre, x + y + z toplamının 
en küçük değeri kaçtır?

A) 11  B) 12  C) 13  D) 14  E) 15

5.	 � x
1 x

16
2 36

2 −
+ =

olduğuna göre x kaçtır?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5

6.	 −1 < a < 0 < b < 1 olduğuna göre aşa-
ğıdakilerden hangisi her zaman doğ-
rudur?

A) b - a > 1 	 B) b2 > b
C) a2 < a	 D) a + b > 0
E) a - b < 0

14
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                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.15

4.	 a = ñ3 - 1

b = ñ3 + 1

olduğuna göre, a2 – b2 farkı kaçtır?

A) -4ñ3  B) -2ñ3  C) 0

  D) 2ñ3  E) 4ñ3 

5.	 108 48 27
24 54
− +

+

işleminin sonucu kaçtır?

A) ñ2 
5

  B) ñ5 
2

  C) ñ3 
3

  D) ñ2 
2

  E) ñ3 
2

6.	 0,012 0,4104 1
5 54 0,001

 + ⋅ 
 

işleminin sonucu kaçtır?

A) 100  B) 10  C) 1  D) 0,01  E) 0,001

1.	
25 1

1 12
5 3

+
−

işleminin sonucu kaçtır?

A) 1  B) 5  C) 10  D) 15  E) 25

2.	
85 84

42
3 3

9
−

işleminin sonucu kaçtır?

A) 2  B) 3  C) 6  D) 9  E) 12

3.	 2 < x < 3 olduğuna göre,

|x - 2| + 2|x - 3|

ifadesinin eşiti aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) -x+4  B) x-3  C) 2x-3

  D) 2x+2  E) 2x+5 
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                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.

1.	
( )

2
32

2

2

12
2

2

−

−

 
− ⋅ − 

   işleminin sonucu 

kaçtır?

A) 1 
2

  B) -1  C) 2  D) 4  E) 8

2.	 x = 248

y = 336

z = 524

olduğuna göre, aşağıdakilerden han-
gisi doğrudur?

A) y < x < z  B) x < z < y  C) y < z < x

  D) z < y < x  E) z < y < x 

3.	 x = 101 olduğuna göre aşağıdakiler-
den hangisi daima çifttir?

A) x2 + 80  B) 2x2 + x   C) x3 - 90

  D) x4 + 101  E) x4 + x + 1001 

4.	 5a - 8 ile 3a + 3 sayıları ardışık sayılar-
dır. 

Buna göre a’nın alabileceği değerle-
rin toplamı kaçtır?

A) 11  B) 10  C) 9  D) 8  E) 7

5.	 8! + 9! 
(5!)2  işleminin sonucu kaçtır?

A) 20  B) 24  C) 28  D) 30  E) 32

6.	 � A A B

- B B A

6 5 4

Yukarıda verilen işleme göre A + B en 
fazla kaçtır?

A) 15  B) 14  C) 13  D) 12  E) 11

16
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                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.17

1.	 1
11 11

3

+
+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 2 
3

  B) 4 
7

  C) 3 
5

  D) 1 
2

  E) 4 
3

2.	 3 3

4
16.10 8.10

64.10

− −

−
−

işleminin sonucu kaçtır?

A) 5 
8

  B) 5 
4

  C) 5 
3

  D) 3 
5

  E) 4 
5

3.	 2 ( 8 2 )
3 ( 3 12 )

−

−

işleminin sonucu kaçtır?

A) - 2 
3

  B) - 1 
3

  C) 1 
3

  D) 2 
3

  E) 5 
3

4.	 x, y, z doğal sayılar

x + 3y = 2z + 6 olduğuna göre aşa-
ğıdakilerden hangisi her zaman çift 
sayıdır?

A) x . y  B) x 
y

  C) x2 + 1

  D) xz  E) x - y 

5.	 ABC ve DEF üç basamaklı doğal sayılar 
olmak üzere; 

A B C

- D E F

1  8  2

A B C

+ D E F

4  7  2

olduğuna göre, A + B + C toplamı 
kaçtır?

A) 10  B) 12  C) 13  D) 14  E) 16

6.	
x 1

x 2 x

16 1

128 32

−

+
=

olduğuna göre x kaçtır?

A) 5  B) 6  C) 7  D) 8  E) 9
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                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.18

1.	
11
31 1

4

+
+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 15 
9

  B) 12 
5

  C) 19 
3

  D) 1 
8

  E) 1 
3

2.	
2 4

2 2
40 5
20 10




 işleminin sonucu kaçtır?

A) 5  B) 25  C) 100  D) 125  E) 625

3.	
6 6
5! 6!
2 2
4! 5!

+

−

işleminin sonucu kaçtır?

A) 7 
8

  B) 7 
9

  C) 7 
11

  D) 8 
9

  E) 8 
11

4.	 68 18
2

+ −   

işleminin sonucu kaçtır?

A) ñ2  B) 2ñ2  C) 3ñ2

  D) 4ñ2  E) 5ñ2 

5.	 x, y, z birbirinden farklı rakamlardır. 

3x - 2y - 4z ifadesinin en küçük değeri 
için bulunan x, y, z rakamlarının top-
lamı kaçtır?

A) 15  B) 16  C) 17  D) 18  E) 19

6.	 A, B ve C doğal sayıları aşağıdaki özel-
likleri sağlamaktadır.

•	 A tek sayıysa B ve C'nin her ikisi de 
çift sayıdır.

•	 A çift sayıysa B'de çift sayıdır.
•	 B ve C'den en az biri tek sayıdır.
Buna göre, bu sayılardan hangileri 
çifttir?

A) Yalnız A  B) Yalnız B  C) Yalnız C

  D) A ve B  D) B ve C 
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                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
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Çözümler için  
karekodu okutunuz.19

1.	 1 1
15 3
3

−
+

işleminin sonucu kaçtır?

A) - 1 
10

  B) - 1 
5

  C) 1 
5

  D) 1 
10

  E) 5 
3

2.	
2 2 381 3 3

243
− ⋅

işleminin sonucu kaçtır?

A) 24  B) 25  C) 26  D) 27  E) 28

3.	 2 250 3 40
72 2 8

−
−

işleminin sonucu kaçtır?

A) -ñ5  B) ñ5  C) 2ñ5

  D) 2ñ2  E) 5ñ2 

4.	

0,5 0,2
5

0,6 0,3
3

 + 
 
 − 
 

işleminin sonucu kaçtır?

A) -5  B) -3  C) -1  D) 1  E) 3

5.	 x doğal sayı olmak üzere, x’in 45 ile 
bölümünden kalan 37 ise x’in 5 ile 
bölümünden kalan kaçtır?

A) 0  B) 1  C) 2  D) 3  E) 4

6.	 15! 14! 4 13!
14! 6 13!
− + ⋅

− ⋅

işleminin sonucu kaçtır?

A) 8  B) 10  C) 16  D) 20  E) 25
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                                                        MATEMATİK

  DENEME SINAVI
KPSS

Çözümler için  
karekodu okutunuz.

1.	

1 1
3 6
3 1
4 2

−

−

işleminin sonucu kaçtır?

A) 2 
3

  B) 7 
3

  C) 8 
5

  D) 7 
5

  E) 5 
3

 

2.	 53(10-3 + 5-3)

işleminin sonucu kaçtır?

A) 8 
9

  B) 8 
7

  C) 7 
8

  D) 9 
8

  E) 5 
8

 

3.	 3a 4= ,  24b 64= ,  12c 81=  

sayılarının küçükten büyüğe doğru 
sıralanışı aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) c < b < a  B) b < c < a  C) b < a < c

  D) a < b < c  E) a < c < b 

4.	 a ve b pozitif tam sayılar ve  

b = a2 + 12 
a

 olduğuna göre, b kaç 

farklı değer alabilir?

A) 8  B) 7  C) 5  D) 4  E) 3

5.	 ( 8! 9!) 16
( 8! 9!) 5

+ ⋅

− ⋅

işleminin sonucu kaçtır?

A) 4  B) 2  C) 0  D) -2  E) -4

6.	 -2 < x < 3

olduğuna göre ||x - 3| - 5| ifadesi aşa-
ğıdakilerden hangisine eşittir?

A) -x + 1  B) -x + 2  C) -x - 2

  D) x + 2  E) x + 8 

20
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